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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΓΙΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 

 
Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων πληροφορεί το καταναλωτικό κοινό ότι σύμφωνα με 
πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα Ταχείας Ανταλλαγής Πληροφοριών 
(RAPEX) της Ευρωπαϊκής Ένωσης έχουν κυκλοφορήσει στην αγορά προϊόντα, τα 
οποία δεν ικανοποιούν την ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει τις βασικές απαιτήσεις 
ασφάλειας και υγείας. 
 
Α. ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 

 
Σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα RAPEX έχει 

κυκλοφορήσει στην αγορά ανυψωτικό οχήματος, κινεζικής προέλευσης, εμπορικής 
επωνυμίας Nimalift, ονομασίας “Deluxe 2-søjlet autolift” και τύπο/αριθμό “AA-2PFP 
40E”, το οποίο εντοπίστηκε στη Δανία και δεν ικανοποιεί την ισχύουσα νομοθεσία που 
καθορίζει τις βασικές απαιτήσεις ασφάλειας και υγείας των Μηχανημάτων. 

 

 
 

Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμού καθότι η ανθεκτικότητα του συστήματος 
κλειδώματος των βραχιόνων είναι ανεπαρκής, με ενδεχόμενη πτώση του οχήματος. 

 
Η αρμόδια αρχή της Δανίας επέβαλε προσωρινή απαγόρευση στη διάθεση του 

προϊόντος. 
 
Β. ΜΕΣΑ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
 

Σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα RAPEX έχουν 
κυκλοφορήσει στην αγορά υποδήματα ασφάλειας, κινεζικής προέλευσης, εμπορικής 
επωνυμίας “Shoes for Crews”,  ονομασίας “Alaskan II” και τύπο/αριθμό “Style n° 5114”, 
τα οποία εντοπίστηκαν στην Ιρλανδία και δεν ικανοποιούν το Ευρωπαϊκό Πρότυπο EN 
20345. 
 

http://www.mlsi.gov.cy/dli
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Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμού καθότι το προστατευτικό κάλυμμα των 
δακτύλων δεν απορροφά επαρκώς τα κτυπήματα.  
 

Ο προμηθευτής έχει εθελούσια ανακαλέσει το προϊόν από την αγορά. 
 
Περισσότερες πληροφορίες για τα πιο πάνω προϊόντα είναι καταχωρημένες με 

κωδικούς A11/0123/16 και A12/1644/16 (50η εβδομάδα του 2016), στην ιστοσελίδα του 
RAPEX: 

 
http://ec.europa.eu/consumers/consumers_safety/safety_products/rapex/alerts/ 

 
Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας καλεί το καταναλωτικό κοινό, σε περίπτωση 

που εντοπίσει τα πιο πάνω προϊόντα στην Κυπριακή αγορά, να ενημερώσει σχετικά 
τους αρμόδιους Λειτουργούς του Τμήματος στα τηλέφωνα 22405604 ή 22405618. 
 
 
22.12.2016      ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
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